«ApenT: MpoekT B 8.4»© 000 «AgenT»

HanmeHoBaHne obbekTa

HanmeHoBaHne npoekTHoOn
(n3bickaTenbckon)
opraHusauum

HavmeHoBaHne opraHusaunm

CwmerTa Ne
Ha NpoeKTHble paGoTbl

[pumep cmMembI Ha NPoeKkMHbIe pabomabl Mo 3ameHe 1ughmogo20

obopydoeaHusi

dopma Ne2ll
MpunoxeHune

3aKa34yuka
XapaktepucTuka Homep yacTei, rmas, TabnuL, NPOLEHTOB, Pacuer C6T°WV'°CTW (a+bx)*Ki,
Ne | npeanpusitus, ananus, naparpachoB 1 MyHKTOB yKaaaHuii K pasaery wnm (06bem cTpouTenbHo-

COOpPYyXeHuna nnu suabl

CnpaBoyHuka 6a30BbIX LIEH HA NPOEKTHbIE U

MOHTaXHbIX paboT) *
npou./100 unm kKonNM4ecTBo X

CrtonmocTb, pyb.

pabot nsblckaTenbckne paboTbl AN cTpouTenscTea LeHa
1 2 3 4 5
1|BbinonHeHue CnpaeoyHukK 6a3oebix ueH Ha obmepHbie |(A + B * Xsan) * 42 992,25
WHXXEHEPHbIX pabombi U o6criedoeaHuss 30aHUU U Konuyectso * Ktek
obcneaoBaHui coopyxeHud . lnasa 2. Mopagok
CTPOUTENBHbIX onpegeneHnsi 6asoBol LieHbl 06MepHbIX (O TbiC.py6 + 0.01425
KOHCTPYKLMK paboT 1 obcnenosanuii. Tabnmua 4. LieHsl  [Tbic.py6 * 100) * 1 *

MHOrO3TaXHbIX 30aHUN
npwu BbICOTE 30aHNS 4O
10 m (I kaTeropus
CrnoxHocTu pabor, Il
KaTeropusi CroXkHocTun
30aHus)

Ha BbINOMHEHUE NHXEHEPHbIX
o6cregoBaHnin CTPOUTENbHbLIX KOHCTPYKLMI
MHOrO3TaXHbIX 3gaHun n.5

B=0.01425 TbIC.py6;

OcH. nokas. X=100(100 m3)

Konuuectso = 1

Koadhd.nepexona B TEK.LEHbI:

Krek = 30.17 (MHA.1kB.2016r.k 01.01.1995 Ha
np.pab. (Mucbmo MuHcTposa Poccun ot
19.02.2016 Ne4688-XM/05))

Paspenbl NpoekTHOM JOKyMEeHTaumm:

1. MonHeIn koMnnekc paboT

(100% = 42992.25 py6.)

30.17

lpumeyaHue: 06beMbI pabom nodnexam Koppekmupoeke coasiacHo mabn.9 (Hanpumep, obcnedogaHue
nepekpbimuli: ma6n.9 n.6 30aHusi 6eckapkacHble = 34,20%). Peaynbmamom pabom no o6cs1edo8aHuro

siesIiemcsi mexHuU4ecKoe 3ak/itoyeHue coasacHo mabn.7. lpu ebinosiHeHUU pabom 8 C/I0XHbIX YCI108USIX K
yeHam Ha amu pabombl 8800sIMcs1 KO3hhuyueHmsl, npueedeHHble 8 mabnuuye 10 (Hanpumep, ma6n.10, n.2
K=1,15. KoaghgpuyueHmsl npuHUMame npu ¢hakmu4yeckoM Hasuquu OaHHbIx ycnoeuli!!!). JononHumensHo,
HO He 06s13amesIbHO, B03MOXXHO 8bINOoJIHeHUe 06MepHbIx pabom 30aHusi. Pac4yem aHano2u4Hbl.




N

Llectn - pecaTuaTaxHble
Xunble goma

O6BbeKkmbI XUMUUWHO-2pax90aHCKO20

cmpoumenscmea. 2010 2. Pasgen 4.
Tabnuua 1.2Kunble goma n.6

A=902.246TbICc.py6; B=0.012TbIC.PYO;
Vobw=10000(m3);

Konuyectso = 1

Koadbdh.nepexoaa B TeK.LEeHbI:

Krek = 3.92 (nHg.2k8.2016r.k 01.01.2001 Ha
np.pab. (Mucbmo MuHcTposa Poccun ot
03.06.2016 Ne17269-XM/09))

Pasgenbl NpoekTHOM AOKyMEeHTauumm:

1. CmeTa Ha CTPOUTENLCTBO

(0.339% = 6792.21 pyb.)

2. NecTHUYHO-NNTOBON y3en c
N3MEeHeHeM KOHCTPYKLMIN NnpToBOM

(4.5% =90162.10 py6.) - MY npun.3, n.7
KoadhdumumeHThI:

K1 = 0.5 (O6wue ykasaHusa ot 10.08.2002 r.
YacTb Il n.7) (LleHoobpasytowmin)

(A +B *Vobu) **
KonunyectBo * Ktek * K1

(902.246 TbiC.pyb +
0.012 TbIC.pY6 * 10000)
*1 *3.92*05*
0.04839

96 954,31

w

WUToro no cmere:

Bcero no cmeTte:




